
rachunkowość,ekonomia,towaroznastwo

Rachunkowość, ekonomia

Poziom trudności: Średni

1. Proces zaspokajania potrzeb to:

A - konsumpcja

B - produkcja

C - popyt

D - zużycia

2. Kasa fiskalna służy do:

A - ustalania wysokości wynagrodzenia kasjera

B - rejestrowania operacji kasowych

C - ustalania czasu pracy kasjera

D - rejestrowania zamówień

3. Przyjęciu towaru do magazynu towarzyszy dokument:

A - Mm

B - OT

C - Pz

D - żaden z powyższych

4. Samochód osobowy to grupa towarów:

A - o dużym stopniu trudności sprzedaży

B - łatwo sprzedawanych

C - o średnim stopniu trudności sprzedaży

D - niemożliwych do sprzedania

5. Wartość odżywcza pieczywa zależy głównie od:

A - składu surowców

B - techniki wypiekania

C - rozciągliwości masy

D - stosowania polepszaczy do masy
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6. Hurtownia otrzymała od detalisty zamówienie, które musi zawierać informacje na temat:

A - planów sprzedaży

B - wizerunku firmy, która chce sprzedawać

C - ilości towaru

D - żadne z powyższych

7. Do cech fizycznych towaru zaliczamy:

A - wydajność

B - gabaryty

C - sprawność

D - nie wiem

8. Wypłata wynagrodzenia następuje na podstawie:

A - karty pracy

B - listy płac

C - karty wynagrodzeń

D - listy obecności

9. Olej napędowy jest gromadzony w magazynach:

A - specjalnych

B - na placach

C - otwartych

D - uniwersalnych

10. Faktura VAT, która została wystawiona w sklepie papierniczym powinna zawierać:

A - podatek VAT

B - podatek akcyzowy

C - logo firmy

D - żadne z powyższych

11. Sprzedaż preselekcyjna stosowana jest najczęściej w sklepach branży:

A - warzywniczej

B - mięsnej

C - perfumeryjnej

D - obuwniczej
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12. Korespondencja w sprawach handlowych dotyczy:

A - zatrudnienia pracownika

B - zamówienia towarów

C - sporządzenia sprawozdania

13. Dystrybutorem towarów w tzw. handlu bez sklepów jest:

A - makler

B - akwizytor

C - komisant

D - przedstawiciel

14. Podział rynku wg określonych kryteriów na jednakowe grupy nabywców to:

A - segmentacja

B - lokalizacja

C - dystrybucja

15. Wzrost ogólnego poziomu cen w gospodarce w danym okresie to:

A - deflacja

B - inflacja

C - tezauryzacja

16. Dokumentem, który jest podstawą złożenia reklamacji jest:

A - protokół

B - faktura VAT

C - zamówienie

17. Do wypadku przy pracy może dojść:

A - w czasie podróży zagranicznej

B - podczas wykonywania rutynowych czynności przez pracownika

C - podczas wiosennego sprzątania

D - podczas indywidualnego dokształcania
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18. Po inwentaryzacji dokonano przeceny niechodliwych towarów /cena 25 zł została

zmniejszona o 15 %/. Ile wynosi cena po obniżce?:

A - 25,00

B - 23,76

C - 21,25

19. Faktura ma zły numer. Popełniono błąd:

A - stylistyczny

B - formalny

C - merytoryczny

D - rachunkowy

20. Cenę można ustalić przy użyciu metody:

A - kosztowej

B - podażowej

C - rachunkowej

D - penetracji
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rachunkowość,ekonomia,towaroznastwo

Rachunkowość, ekonomia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. A

5. A

6. C

7. B

8. B

9. B

10. A

11. D

12. B

13. B

14. A

15. B

16. B

17. B

18. C

19. B

20. A
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